Контрольная работа по теме: 

«Механические и электромагнитные колебания»

	Вариант 1
	11 - 2


   х, м

     0,02

       0,01

           0

                     0,05                     0,15                t, с
      -0,01

      -0,02
1. На рисунке представлен график зависимости координаты тела, совершающего гармонические колебания, от времени. Определите амплитуду, период и частоту колебаний. 

2. Чему равен период свободных колебаний пружинного маятника, если масса груза равна 0,25 кг, а жесткость пружины 100 Н/м?

3. Шарик, подвешенный на нити, совершает свободное колебания. Полная механическая энергия колеблющегося шарика равна 0,05 Дж. Определите скорость шарика при прохождении им положения равновесия, если его масса равна 0,1 кг. Силой трения в точке подвеса и силой сопротивления воздуха пренебречь.

4. Сколько витков должна иметь вторичная обмотка трансформатора для повышения напряжения с 110 до 11000 В, если первичная катушка имеет 20 витков?

Контрольная работа по теме: 

«Механические и электромагнитные колебания»

	Вариант 2
	11 - 2


  х, см

       10

           5

                                             0,1                     0,2

           0

                                                                        t,с
          -5

        -10
1. Определите по рисунку амплитуду, период и частоту колебаний.

2. Какова масса груза, колеблющегося на пружине жесткостью 0.5 кН/м, если при амплитуде колебаний 6 см он имеет максимальную скорость 3 м/с ?

3. Определите площадь витка, вращающегося в однородном магнитном поле с индукцией 0,10 Тл, если ЭДС индукции изменилось по закону е=6,28sin314t.

4. Трансформатор включен в сеть напряжением 120 В. Число витков первичной обмотки 300. Сколько витков должна иметь вторичная обмотка, чтобы напряжение на ее концах было 6,4 В?

Контрольная работа по теме: 

«Механические и электромагнитные колебания»

	Вариант 3
	11 - 2


  х, см

       10

           5

           0

                     0,05                     0,15                t, с
          -5

        -10
1. На рисунке представлен график зависимости координаты колеблющегося тела от времени. Определите период, частоту и амплитуду колебаний.

2. Определите период колебания груза, подвешенного на шелковой нити длиной 9,8 м. Маятник считать математическим. 

3. Амплитуда свободных колебаний пружинного маятника 0,1 м. Масса груза этого маятника 0,1 кг, жесткость пружины 40 Н/м. Определите скорость груза в момент прохождения им положения равновесия.

4. Чему равна ЭДС индукции, изменяющаяся по закону синуса, в рамке с площадью 0,2 м2 через 0,25 с от начала периода? Рамка состоящая из одного витка, вращается в однородном магнитном поле с индукцией 0,3 Тл и совершает 20 об/мин.

5. В цепь переменного тока включена катушка индуктивностью 20 мГн и конденсатор емкостью 50 мкФ. При какой частоте переменного тока наступит явление резонанса?

6. В первичной обмотке повышающего трансформатора 80 витков, во вторичной 1280 витков. Какое напряжение на зажимах вторичной обмотки можно получить, если включить первичную обмотку под напряжение 115 В?

Контрольная работа по теме:

«Механические и электромагнитные колебания»

	Вариант 4
	11 - 2


  х, м

       10

           5

           0

                       0,1                       0,3                t,с
          -5

        -10
1. На рисунке представлена зависимость координаты колеблющегося тела от времени. Определите амплитуду, период и частоту колебаний.

2. На спиральной пружине жесткостью 100 Н/м подвешен груз массой 1 кг. Определите период колебания груза на пружине.

3. На какое расстояние надо отвести от положения равновесия груз массой 640 г, закрепленный на пружине жесткостью 0,4 кН/м, чтобы он проходил положение равновесия со скоростью 1 м/с?

4. Амплитудное значение ЭДС синусоидального тока, изменяющегося с частотой 50 Гц, равно 200 В. Найдите мгновенное значение ЭДС через 0,0025 с, считая от начала периода. 

5. В колебательный контур включен конденсатор емкостью 200 пФ. Какую индуктивность нужно включить в контур, чтобы получить в нем электрические колебания с частотой 400 кГц?

6. Трансформатор кенотронного выпрямителя повышает напряжение с 127 до 510 В. Сколько витков во вторичной обмотке, если первичная содержит 450 витков.

